



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

ІНФОсіті

[🏠](#) / [Відео](#) / Роботи на фінальній стадії. Як просувається відновлення пошкоджених після «прильотів» будинків у Салтівському районі (відео)

Роботи на фінальній стадії. Як просувається відновлення пошкоджених після «прильотів» будинків у Салтівському районі (відео)

08.11.2023 19:35 👁 27

Автор: [Ігор Бескровний](#)

Як просувається відновлення пошкоджених після «прильотів» будинк...



Це було влучання, що зробило непридатним життя одному з під'їздів цієї п'ятиповерхівки. Зараз про це вже й не скажеш, про те, що тут щось було лише, каже, новий фасад. Салтівський район. Ось так ще деякий час тому виглядала будівля – руйнування досить серйозні, велика та моторошна діра.

ВІКТОР БУРЦЕВ ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

Данная пятиэтажка пострадала в результате «прилёта». Были повреждены несущие конструкции с последующим обрушением вплоть до первого этажа. В процессе восстановления были произведены демонтажные работы, устранение аварийности данного здания. Для демонтажа и дальнейшего строительства использовался гусеничный кран, т.к. вес несущих конструкций достаточно велик. В последующем были произведены работы по восстановлению здания с применением современных материалов и технологий строительства.

Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).

ВІКТОР БУРЦЕВ ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

В данном здании были возведены новые несущие стены пострадавшие. Залиты монолитные перекрытия, усиленные стальными обоями. Так же в этом доме был утеплён и покрашен фасад. Произвелись работы по ремонту кровли. Заменены во всём здании окна. Сейчас ведутся отделочные работы по ремонту подъезда – штукатурка, покраска. На данный момент работы подошли к финальной стадии и скоро будут закончены.

ОСТАННІ НОВИНИ

[Харків'яни отримали 572 житлові сертифікати «Відновлення» \(фото\)](#)

[Жителі Харківщини задекларували понад 390 одиниць вогнепальної зброї](#)

[Поліція затримала чоловіка, який напав з ножем на працівника ТЦК та СП у Харкові](#)

[Депутатку з Куп'янщини підозрюють у колабораційній діяльності](#)

[Скажіть «так» коханню. 14 лютого слухний момент](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відновлення будинків](#), [салтівський район](#), [харків](#)

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

